



ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
«ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗ -
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ»



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΜΑΘΗΣΗ: ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ»

Ολοκληρώθηκαν την Τετάρτη 19 Ιουνίου, με μεγάλη επιτυχία, οι εργασίες του Παιδαγωγικού Συνεδρίου της Διεύθυνσης Α/θμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης

«Διδασκαλία και μάθηση: Σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές»

που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 18 και την Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024 στο Καραπάντσειο Πολιτιστικό Κέντρο Αμπελοκήπων (Μεγάλου Αλεξάνδρου 24, ΤΚ 56121, Θεσσαλονίκη) και σε αίθουσες του 12^{ου} Δημοτικού Σχολείου Αμπελοκήπων (Μεγάλου Αλεξάνδρου 5, ΤΚ 56121, Θεσσαλονίκη), τις οποίες παραχώρησε ευγενικά ο Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης, κ. Λάζαρος Κυρίζογλου, και με την υποστήριξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.

Σκοπός του συνεδρίου ήταν να ενθαρρύνει τον διάλογο ανάμεσα στις/στους εκπαιδευτικούς και στους φορείς της Εκπαίδευσης, μέσω της παρουσίασης σύγχρονων επιστημονικών παιδαγωγικών προσεγγίσεων, καινοτόμων διδακτικών προτάσεων και καλών πρακτικών σχετικά με τη διδασκαλία και τη μάθηση. Στόχοι της διοργάνωσης ήταν να τονώσει τη δημιουργικότητα και την ετοιμότητα ανάληψης δράσης των εκπαιδευτικών και, συνεπώς, και την ουσιαστική αναβάθμιση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης στις σχολικές μονάδες.

Ανακοινώσεις έγιναν από ακαδημαϊκούς δασκάλους, από στελέχη εκπαιδευτικών φορέων και – σε ιδιαίτερα σημαντικό ποσοστό – από εκπαιδευτικούς οι οποίοι ανέδειξαν το εξαιρετικό έργο που γίνεται σήμερα στα σχολεία μας μέσω της εφαρμογής των πλέον σύγχρονων διεθνών τάσεων στον τομέα των Παιδαγωγικών Επιστημών για ελκυστική, αποδοτικότερη, παιδοκεντρική μαθησιακή διαδικασία.

Η συμμετοχή με εισηγήσεις αλλά και η παρακολούθηση των εργασιών του συνεδρίου ξεπέρασε κάθε προσδοκία μας, αφού έγιναν πάνω από 120 εισηγήσεις και παρακολούθησαν, δια ζώσης ή διαδικτυακά, πάνω από 3.000 άτομα.

Οι εισηγήσεις θα εκδοθούν στο προσεχές διάστημα στον τόμο των Πρακτικών του συνεδρίου, ενώ οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παρακολουθήσουν διαδικτυακά τις εισηγήσεις και των δύο ημερών από την Αίθουσα Α στο κανάλι της Διεύθυνσης στο youtube στους εξής συνδέσμους:

Τρίτη 18 Ιουνίου 2024

<https://www.youtube.com/live/Awv-o6fT5Vs>

Τετάρτη 19 Ιουνίου 2024

<https://www.youtube.com/live/6-soOdKW7LA>

Η Διευθύντρια ΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης, κ. Ευαγγελία Μπούτσκου, και η Επιστημονική και η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστούν θερμά όσους συνέβαλαν με οποιονδήποτε τρόπο – εισηγήτριες/τες, χορηγούς, γραμματειακή υποστήριξη, τεχνική ομάδα, συμμετέχοντες – για το λιθαράκι που έβαλε ο καθένας για την εξαιρετική επιτυχία της διοργάνωσης.

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου:

<https://syndmdt.sites.sch.gr/>



